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КОНСПЕКТ МУЗЫКАЛЬНОГО ЗАНЯТИЯ ДЛЯСРЕДНЕЙ ГРУППЫ
«В ГОСТЯХ У МИШУТКИ»
Программные задачи: *Совершенствовать движение прямого галопа.
Развивать ловкость, четкость движений, создавать выразительный образ всадника.
*Продолжать развивать у детей чувство ритма, используя д-игру «Теремок».
*Продолжать развивать у детей культуру слушания.
*Продолжать обучать детей выразительному пению, формировать умение петь слажено, начинать и заканчивать пение одновременно , петь мелодию чисто, четко пропевать слова песни.
*Продолжать учить подыгрывать простейшие мелодии на деревянных ложках и бубнах, отмечая сильную долю.
ОБОРУДОВАНИЕ : игрушка Мишутка, конверты с дидактическими играми, корзинка, бубны и деревянные ложки, фланелеграф, костюм кота.
ХОД ЗАНЯТИЯ,
Дети входят в зал под маршевую музыку, образуя круг. По окончании музыки останавливаются.
ПЕДАГОГ: Мы поедем сегодня в гости к Мишутке. Поедем на лошадке.
Все ребятки возьмут поводья. На вступление «бьем копытцем»(касаемся носком пола-показ), потом скачем прямым галопом (одна ножка убегает, а другая догоняет-показ), а по окончании музыки остановимся, натянем поводья и все дружно скажем «пр-р-р» Все готовы? Тогда поехали!
(Муз.Витлина).
Вот мы приехали в гости к Мишутке, он нас встречает, давайте пройдем тихонько на носочках и сядем на стульчики удобно и правильно. Поздороваемся с Мишуткой песенкой( дети пропевают трезвучие).
Посмотрите, что приготовил для нас Мишутка-это корзинка, а в ней лежит конверт. Хотите узнать что в нем? Это конверт не простой, в нем волшебные картинки. Скажите, ребятки, у вас есть ушки? А что они умеют делать? А на музыкальных занятиях что слышат ушки? Правильно, музыку.
Про музыку мы можем рассказать словами. Но еще про музыку могут рассказать картинки, и они нам сегодня помогут. Как раз они лежат в этом волшебном конверте. Давайте поиграем. Я сыграю музыкальное произведение, а вы очень внимательно его послушаете и с помощью картинки расскажите о музыке. ( «Полька» М. Завалишина).
Д-игра «Картинки о музыке».
Предлагаю выбрать нужную картинку.
-Какую картинку выбрали?
-почему?
-какую услышал музыку?
Предлагаю послушать произведение противоположного характера.( «Осень» Ю. Левитина).
Вопросы к детям.
Какие внимательные дети и Мишутка очень доволен вашими ответами.
Что же принес вам еще Мишутка? В корзинке еще один конверт. Посмотрите –это теремок. Кто же в тереме живет? А сейчас мы об этом с вами узнаем, давайте, дети снова поиграем.
Д-игра «Теремок».
Педагог: Стоит в поле теремок, теремок
Он не низок не высок, не высок.
Вот по полю к нам медведь спешит,
У дверей остановился и стучит –тук, тук ( три четвертные).
-Кто пришел?
_Как он стучал? Давайте пропоем. Теперь прохлопаем все вместе, индивидуально пожеланию.
«Стоит в поле теремок, теремок,
Он не низок не высок, не высок.
К нам медведица по полю спешит
У дверей остановилась и стучит-тук, тук»( синкопа).
Вопросы к детям. Закрепление ритмического рисунка.
«Стоит в поле теремок, теремок
Он не низок, не высок, не высок.
Вот по полю к нам Мишутка бежит
У дверей остановился и стучит –тук, тук, тук»(две восьмые и одна четверть).
Вопросы к детям, закрепление ритмического рисунка.
Вот какая дружная семья живет в теремочке. Папа-медведь, мама-медведица и маленький Мишутка. Все они стучат своей лапой по-разному. Давайте еще раз прохлопаем как стучали в дверь медведи.(фронтально и индивидуально).
Раздается звук (мяу-мяу).Кто это поет такую чудесную песенку? Это белый пушистый котенок.
«Про меня совсем забыли и меня не пригласили! Мяу!(жалобно)
Педагог: Не обижайся ты на нас, мы угостим тебя сейчас.
Мы угостим тебя сосиской и нальем сметаны в миску.
И споем тебе вместе с ребятками добрую песенку. Ты угощение покушаешь, нашу песенку послушаешь и поиграешь с нами.
Песня «Котик» муз.Лукониной, сл. Чадовой.
(На первый проигрыш-дети ритмично качают головой в право-в лево, на второй проигрыш-ритмично хлопают в ладоши).После песни котик играет с детьми в игру «Ловишка».
Кот: « Бегать очень я люблю и ребяток догоню!»
После игры предложить котику остаться с детьми.
Педагог: А еще нам Мишутка приготовил музыкальные инструменты.
Давайте на них поиграем.
Оркестр (Рус.нар мелодия «Пойду ль я ,выйду ль я»).
Вот какие молодцы, весело и дружно играли на ложках и бубнах.А теперь нам пора возвращаться в детский сад. Мы попрощаемся с Мишуткой по музыкальному(дети поют трезвучие по нисходящей ).
Под маршевую музыку дети уходят из зала. 
